
 

 انشؼت ثأسى

  انشئبسخ يجهس

 صذس انذسزٕس يٍ( جـ/خبيسبً/831) انًبدح أحكبو إنٗ اسزُبداً انُٕاة يجهس اقشِ يب ػهٗ ثُبءً

 : اٜرٙ انقبٌَٕ

 8001 نسُخ(  6)  سقى

 قبٌَٕ

 انًؼذل 8161 نسُخ 888 سقى انؼقٕثبد ثقبٌَٕ انٕاسدح انغشايبد قبٌَٕ رؼذٚم

 الأخشٖ انخبصخ ٔانقٕاٍَٛ 

 

 .8111 نسُخ 806 سقى انًُحم انثٕسح قٛبدح يجهس قشاس ٚهغٗ: الأٔنٗ انًبدح

 نسُخ 888 سقى انؼقٕثبد قبٌَٕ فٙ ػهٛٓب انًُصٕص انغشايبد يقذاس ٚكٌٕ: انثبَٛخ انًبدح

 :كبٜرٙ انًؼذل 8161

( 800000) ػهٗ ٚزٚذ ٔلا دُٚبس أنف خًسٌٕ( 00000) ػٍ ٚقم لا يجهغبً انًخبنفبد فٙ( أ

 .سدُٚب أنف يئزٙ

 ػٍ ٚزٚذ ٔلا ٔٔاحذ دُٚبس أنف يئزٙ( 800008) ػٍ ٚقم لا يجهغبً انجُح فٙ( ة

 .دُٚبس يهٌٕٛ( 8000000)

 ػٍ ٚزٚذ ٔلا دُٚبس ٔٔاحذ يهٌٕٛ( 8000008) ػٍ ٚقم لا يجهغبً انجُبٚبد فٙ( جـ

 .دُٚبس يلاٍٚٛ ػششح( 80000000)

 انًحكٕو ٚقضّٛ ٕٚو كم ػٍ سدُٚب أنف خًسٍٛ( 00000) يجهغ انًحكًخ رُزل: انثبنثخ انًبدح

 . انزٕقٛف فٙ ػهّٛ

 انغشايخ دفغ ػذو ػُذ انًحكًخ فؼهٗ فقط ثغشايخ ػهٛٓب يؼبقجبً انجشًٚخ كبَذ إرا: انشاثؼخ انًبدح

 دُٚبس أنف خًسٍٛ( 00000) كم ػٍ ٔاحذ ٕٚو ثًؼذل ػهّٛ انًحكٕو ػهٗ ثبنحجس رحكى أٌ

 .أشٓش سزخ ػٍ الأحٕال كم فٙ انحجس يذح رزٚذ لا أٌ ػهٗ انغشايخ يجهغ يٍ

 يٍ ثبَٛبً انفقشح ػهٛٓب َصذ انزٙ الأخشٖ انقٕاٍَٛ فٙ انٕاسدح انغشايبد ركٌٕ: انخبيسخ انًبدح

 انقبٌَٕ ْزا ثًٕجت ٚهغٗ ٔانز٘ 8111 نسُخ 806 انًشقى انًُحم انثٕسح قٛبدح يجهس قشاس

 .انقٕاٍَٛ ْزِ فٙ ػهّٛ ْٙ يب أضؼبف ػششح

 .انشسًٛخ انجشٚذح فٙ َششِ ربسٚخ يٍ انقبٌَٕ اْز ُُٚفز: انسبدسخ انًبدح



 

 انًٕججخ الأسجبة

 نهزغٛٛش َٔظشاً, ثبنًجزًغ انًضش انفؼم اسركبة ػٍ انشدع انؼقبثٙ انزششٚغ غبٚبد أْى يٍ إٌ

 نسُخ 888 سقى انؼشاقٙ انؼقٕثبد قبٌَٕ فٙ انٕاسدح انغشايبد فبٌ انؼشاقٙ انُقذ قًٛخ فٙ انكجٛش

 ْزا شُشع نزا,انغبٚخ ْزِ رحقق لا انجذٚذح انقًٛخ ٔفق أصجحذ الأخشٖ ٔانقٕاٍَٛ 8161

 .انقبٌَٕ

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 8080َٛسبٌ  0فٙ ( 1811)َشش فٙ جشٚذح انٕقبئغ انؼشاقٛخ ثبنؼذد 


